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 انثبيٍايزحبٌ انصف 
 و 4113/4111 – 1341/1341نهعبو انذساعٙ 

 انذٔس الأٔل – انثبَٙانفصم انذساعٙ 

 

 صفحبد ثلاسعذد انصفحبد :                                                                   انعهٕو:   انًبدح       

   َفغٓب انٕسلخ* الإجبثخ فٙ                                                          عخ َٔصفضيٍ :عبان       
 

  اسم الطالب

  الشعبة  المدرسة

                    

 ٚعزًذ ،،،                                                        

 انًعهى الأٔل                                                                                            

 

 

 

 

ال
سؤ

ال
 

 الدرجة بالأرقام
 بالأحمر

 الدرجة
 بالحروف
 )بالأحمر(

 )التوقيع بالاسم (

 المصحح
 )بالأحمر(

 المدقق
 ) بالأخضر(

1     

2     

3     

المجموع 
  الكلي

 جمعه
 )بالأحمر(

 مراجعة الجمع والتشطيب
 )بالأزرق(
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                                                  أولاً : الأسئلت المىضىعيت : 

  -الرمز الدال على الإجببت الصحيحت من بين البدائل المعطبة:  ضع دائرة حىل  السؤال الأول :

 

 في الجدول المقابل هي:  +Hالمادة التي يزيد فيها تركيز   -1

                  B -ب                                          A -أ

 D -د                                          C -ج    
 
 : الموجات الكهرومغناطيسية ذات الطول الموجي الأقصر هي موجات -2

 الراديو -الميكروويف                  د -جاما                   ج -التلفاز                    ب -أ

انزٙ ٚفضم ثُبء كبعش الأيٕاج كًب فٙ انشكم انًمبثم ٔرنك لأٌ الأيٕاج  -4

 :رصطذو ثّ رزكغش إنٗ يٕجبد

  أكجش ٔراد رأثٛش كجٛش عهٗ انشبطئ -أ 

 ألم ٔراد رأثٛش لهٛم عهٗ انشبطئ  -ة 

 أصغش ٔراد رأثٛش كجٛش عهٗ انشبطئ  -ج 

 أصغش ٔراد رأثٛش لهٛم عهٗ انشبطئ -د 

 

 زاوية السقوط للشعاع المنعكس في الشكل المقابل تساوي:   -4

 20 -ب                                         10 -أ

  00 -د                                          40 -ج        
 

  :صفبد انصٕسح انًزكَٕخ نلأجغبو عهٗ شجكٛخ انعٍٛ ركٌٕ -1

 مقلوبة مكبرة -د      مقلوبة مصغرة        -ج    معتدلة مكبرة       -معتدلة مصغرة         ب -أ     

 

الذي سيتجه الموقع  ،كما في الشكل المقابل شعاعا ضوئياأطلقت غواصة  -1

 : هوبعد خروجه من الماء له الشعاع 

 D -د                   C -جـ                 B  -ب                 A -أ        

 : رزًٛض انًُطمخ انًبئٛخ غٛش انضٕئٛخ ثــ -7

             انحٛخ كثشح انكبئُبد -ة                      انًغزًشانزغٛش انذائى  -أ   

 اسرفبع دسجخ انحشاسح  -د     انضٕء ٔانغزاء                     لهخ -ج  
 

 ختيار الصحيح لنوع المحلول )ب( وكثافته هو:وضعت كرة في محلولين مختلفين كما في الشكل المقابل،  الإ -0

  

  

 

 

 

 

 A B C D المادة

PH 6.6 3.3 6.0 3.5 

 كثافته مقارنة بالمحلول )أ( نوع المحلول )ب( 

 أكبر  مالح أ

 أكبر عذب ب

 أقل مالح ج

 أقل عذب د

 و.4113/4111انعبو انذساعٙ  –انذٔس الأٔل – انثبَٙايزحبٌ َٓبٚخ انفصم انذساعٙ 

  انثبيٍ انصف :                                                                                      انعهٕوًبدح : ان         

 دسجخ 31انذسجخ انكهٛخ :                                                                           عبعخ َٔصفانضيٍ :          

 انصفحخَفظ فٙ ٔالإجبثخ  صفحبد ثلاسفٙ  يزحبٌ* الا

 ) أ ( ) ب (

 كرة

 يشآح

31
ِ 

 انًحٛظ

A 
C 

B 

D 

16 
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  : مقبليت: الأسئلت ال ثبنيب

     السؤال الثبني :

                                                         
 من خلال التجربة الموضحة في الشكل المقابل أجب عما يلي: - أ

  ...........................هو....... PHالمحلول الذي ستزداد فيه قيمة  -1

 .....................................................إجابتك..............فسر            

            ............................................................................... 

 للمحاليل. PHتحديد قيمة  أدواتأذكر اثنين من   -2
.......................................................................... 
..........................................................................   

 أكمل المعادلة التالية: -3

         NaOH                  ……………  +  …………… 
 

% ، احغت عذد جشايبد 11 جشاو رغبٔ٘ 411كبَذ انُغجخ انًئٕٚخ انٕصَٛخ نًبدح يزاثخ فٙ يحهٕل كزهزّ إرا  - ة

 انًٕجٕدح فٙ انًحهٕل. انًبء 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 

 درس الشكل المقابل الذي يوضح نوعين من الموجات ثم أجب عما يلي:أ -ج

 أكمل الجدول التالي: -1

 الموجة  ب الموجة  أ 

   نوع الموجة

   الطول الموجي

 

 

  عشعخ انًٕجخ )أ(؟ احغت -4

.................................................................................... 

................................................................................... 

................................................................................... 

 انًغبفخ انعًٕدٚخ ثٍٛ خظ الأصم ٔلًخ أحذ انًٕجبد أٔ لبعٓب ٚعشف ثـ................................... -4

ٌ عشعخ انًٕجخ .................     إرا رحشكذ انًٕجخ )أ( يٍ انًٛبِ انعًٛمخ إنٗ انًٛبِ انضحهخ ثبرجبِ انشبطئ فئ -3

 )رضٚذ، رمم( اخزش الاجبثخ انصحٛحخ

 ..........................................................................................................................فغش إجبثزك..

 و.4113/4111هعبو انذساعٙ ن انثبيٍنهصف   –انذٔس الأٔل  – انثبَٙايزحبٌ َٓبٚخ انفصم انذساعٙ ربثع 

 انعهٕو يبدح : 
 

1 
8m 

1.4m 

انًٕجخ 

 )أ(

 (ةانًٕجخ )

1.1m 

H2O 

 رأٍٚ

 NaOHإضبفخ 

يحهٕل 

HCl 

يحهٕل 

NaOH 

 ( ة)  ) أ (

 HClإضبفخ 

t )س( 
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                                                                                                       :الثبلثالسؤال 

 

 انشكم انًمبثم ٕٚضح صفبد انصٕسح انًزكَٕخ فٙ َٕع يٍ إَٔاع انعذعبد، ادسعّ جٛذا ثى أجت عًب ٚهٙ: -أ

 يب َٕع انعذعخ انًغزخذيخ؟ -1

.......................................................................... 

 ش اثٍُٛ يٍ صفبد انصٕسح انًزكَٕخ.ارك -4

.......................................................................... 

.......................................................................... 

 

 ارا اعزجذنذ انعذعخ ثًشآح يغزٕٚخ ، يبرا عٛحذس نكم يٍ: -4

 ....................... انضٕء انغبلظ يٍ انجغى عهٗ انًشآح - أ

 رمذٚشٚخ ، ..................... ، ..............................      : صفبد انصٕسح انًزكَٕخ - ة

 

 ٕٚضح انشكم انًمبثم َٕعٍٛ يٍ إَٔاع انشٕاطئ: -ة

يب سيض انشبطئ انز٘ عٛزأثش ثشكم ألم ثعًهٛبد انُحذ  -1

 انزٙ رحذثٓب الأيٕاج؟............................

 فغش اجبثزك

.................................................................. 

.................................................................. 

 

و، فكى عٛكٌٕ ألم يُغٕة نهًٛبِ فٙ 4فٙ أحذ الأٚبو كبٌ ثًمذاس أعهٗ يُغٕة نهًٛبِ عهٗ انشبطئ  ٌارا عهًذ أ -4

 و.4يذٖ انًذ ٔانجضس فٙ ْزا انٕٛو ٚغبٔ٘  كبٌَفظ انٕٛو عهٗ انشبطئ ؟ إرا 

...........................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 

 

 فغش : ركثش طٕٛس انُٕسط فٙ يُطمخ انًذ ٔانجضس. -4

............................................................................................................................................... 

 

 جت عًب ٚهٙ:أيٍ خلال انغهغهخ انغزائٛخ انجحشٚخ فٙ انشكم انًمبثم  -ج

  إنٗ َشبط انزٛبساد انجحشٚخ انصبعذح. فغش رنك . انعٕانك انُجبرٛخٚعزًذ ًَٕ  -1

..........................................................................................

..........................................................................................

.......................................................................................... 

 

 ............. انًُطمخ انزٙ رزٕاجذ فٛٓب ْزِ انشجكخ ْٙ انًُطمخ انًبئٛخ......... -4

 

انكبئٍ انز٘ ٚهعت دٔسا يًٓب فٙ رٕفٛش انًصذس انغزائٙ نهكبئُبد انحٛخ فٙ  -4

َغبٌ نّ ثكثشح إنٗ رغٛش فٙ انًجزًعبد ٔٚؤد٘ صٛذ الإأعًبق انًحٛظ 

 ْٕ............................ انحٕٛٚخ فٙ انًحٛظ 

 

 
 

 و.4113/4111هعبو انذساعٙ ن انثبيٍ نهصف   –انذٔس الأٔل  – انثبَٙ ايزحبٌ َٓبٚخ انفصم انذساعٙ ربثع 

 انعهٕو يبدح : 
 

 انجغى

 انصٕسح

 صخٕس
 سيم

 ص ط

 انتهت الاسئلت

 مع تمنيبتنب للجميع ببلنجبح والتىفيق

 سثٛبٌ

 ثطشٚك

 حٕد

 كهت انجحش

 َجبرٛخعٕانك 

عٕانك 

 حٕٛاَٛخ

 عًكخ
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 سهطُخ ػًبٌ

 وزارح انترثيخ وانتؼهيى

 انًذيريخ انؼبيخ نهترثيخ وانتؼهيى ثًحبفظخ انجريًي

 انؼهوو  نهصف انثبيٍ يتحبٌا ًَورج إجبثخ

 م4136/4137  -هـ  3657/3658للعام الدراسي 
 انذور الأول –انثبَي انفصم انذراسي 

 دزجت. 44انذرجخ انكهيخ:                                                                        انعهىوانًـــــــبدح:   

 .(صفحاث 3ومىذج الإجابت فٍ ) تُجيــــــــه:
 

  درجخ( 66)  خ:انًوضوػي ئهخسالأ إجبثخ أولاً :

 انًخرج انتؼهيًي فحخانص انذرجخ انجذيم انصحيح انًفردح

 D -د -6
2 

064 
 أ0،  6،6و

 أ2، 6، 3

 3، 6، 4 224 2 جاما -ب -2

3- 
 أصغس وذاث تأثُس قهُم عهً انشاطئ -د
 

2 095 
 د2، 6، 4

 ج2، 6، 4 095 2     02 -ب -4

 ب4، 6، 4 234 2     مقهىبت مصغسة -ج -5

 ب و D 2 096 4 ،6 ،2 -د -6

 أ2، 6، 5 274 2 قهت انضىء وانغراء                          -ج -7

 عرب ،  أقم -د    -8
2 245-

246 

 أ 0،  5،6

 ب0، 6، 6و

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2يتجغ/

 



 

                                                    

  (2) 
 انثبيٍانؼهوو  نهصف  يتحبٌتبثغ ًَورج إجبثخ ا

 م4136/4137  -هـ  3657/3658للعام الدراسي 
 انذور الأول – انثبَيانفصم انذراسي 

  ثبَيبً : إجبثخ الأسئهخ انًقبنيخ :

 درجخ ( 62)      انسؤال انثبَي:       

 

 

 

 

 

 

 

                      3يتجغ/                                                  

 

 انجسئيخ انًفردح الإجبثخ                              انذرجخ انصفحخ انًخرج

 

 ب0، 6، 6

 

056 

0/2 

 

0/2 

 HCl) أ( أو محهىل 

َقم تسكُص  (NaOHلأن عىد إضافت انمحهىل انقاعدٌ )

Hأَىواث انهُدزوجُه 
+ 

َؤدٌ إنً خفض أَىواث  أو 

 PHانهُدزوجُه وبانتانٍ تصَد قُمت 

0  

 أ

 

056-

057 

 PH( ،  أوزاق PH meter الانكتسووٍ) PHجهاش 0

 إرا كتت انطلاة ورق تجبع انشًس تؼتجر إجبثخ خبطئخ
2 

054 6 Na
+
   +    OH

- 
    3 

 

 

 

 ج2، 6، 3

 

 

 

054 - 

055 

 

 

 

0 

 

0 

 

                                   022 × 51   

                                                                جم                                                   02=                  بة =    ذاعدد جرامات المادة الم

                                         522 

 جم572=  02 ــ 022= عدد جرامات الماء في المحلول

  

 

 ب

 -064 د هـ0، 6، 4

064 

2 
نكم  

ة دمفس

وصف 

 دزجت

 الموجة  ب الموجة  أ

 موجة طولية موجة مستعرضة

  م5.1 م2.0

0  

 

 ج

 0 064 هـ ج0، 6، 4

 

0 

 انطىل انمىجٍ  ×= انتسدد  سسعت انمىجت

                   =5 × 4.6  

 و/ ث 3=                   

2 

 3 سعت انمىجت 0 063 هــ0، 6، 4

 

 هــ0، 6، 5

 

097 

0 

 

0 

 تقم

انطىل انمىجٍ نها َقم وبانتانٍ تقم سسعتها  لأن

م طىنها انمىجٍ لأن انمىجاث تىحىٍ وَق أووتتباطأ 

 انضحهت عىد دخىنها انمُاي

4 



 

 

 

  (3) 
 انثبيٍانؼهوو  نهصف  يتحبٌتبثغ ًَورج إجبثخ ا

  م4136/4137  -هـ  3657/3658للعام الدراسي  
 انذور الأول – انثبَيانفصم انذراسي 

 

  درجخ ( 62)         :انسؤال انثبنث

 

 نهاية نموذج الإجابة
 

 انجسئيخ انًفردح الإجبثخ                              انذرجخ انصفحخ انًخرج

 أ4، 6، 4

و انبىد انسادض 

 أ

  0 عدست مقعسة 0 227

 

 أ
 2 َكتفً بصفتُه فقظ(تقدَسَت ، معتدنت، مصغسة  )  0 227

222 

224 

0 

2 
 يرتد أوينعكس  - أ

 معتدلة ومساوية لحجم الجسم  - ب

3 

 -256 هــ0، 6، 5

264 

0 

 

0 

 ص

لأنه كلما زاد انحدار الشاطئ زاد قوة النحت  كما يتأثر 

 الرمل بالنحت أكثر من الصخور

0  

 ة

 مدي انمد وانجصز = انفسق بُه انمد وانجصز 0 260

 و0= 2 -3أقم مىسىب نهماء )انجصز(= 

2 

  3 لأن غرائها َتىاجد فٍ هري انمىطقت 0 273 أ 2، 6، 5

  أ 2، 6، 5

 د 0، 6، 5

 

270- 

272 

لان انتُازاث انمائُت انصاعدة تعىد بانمىاد انغرائُت  0

 انلاشمت نهري انكائىاث إنً سطح انماء 

 ج 0

 2 انضىئُت 0 274 أ 2، 6، 5 

  3 انحىث 0 264 أ3، 6، 5


